



最受年轻人喜爱的车型

吉利熊猫

获奖理由:熊猫是吉利汽车最新推出的一款A00级小车,该车整体外形比较可爱,而且动力方面搭配的1.3L发动机应用在这样的小车上也非常不错,为了迎合一部分对自动挡车型有需求的消费者,搭载AT自动变速箱的熊猫也于不久前正式上市。时尚元素与激情驾驶的完美结合,注定了熊猫在未来市场中引领潮流的地位。用句时髦的话说,如果你还没熊猫,你已经OUT啦!

球的大眼睛,蠢蠢欲动的嘴唇,一副要和你畅聊的表情,这不是国宝熊猫,也不是功夫熊猫,它的名字叫吉利熊猫。自吉利熊猫去年11月正式推向市场之后,仿生外观成为消费者和媒体热议的话题,很多用户因其时尚而个性的外观将其收入囊中,各大汽车网站对吉利熊猫的评价都无法脱离其极具亲和力又不失时髦的外观。看了极具挑逗性的前脸,忍不住要看它的尾部造型,两只印有熊猫大脚丫的后灯紧贴车身尾部左右,熊猫印迹再次被设计师巧妙运用,包覆式后保险杠设计不仅迎合了仿生熊猫的可爱屁股,在提升吸能效果的同时让乘坐者享受更多安全。在这个崇尚自由和个性的时代,要酷、赶时髦,一辆吉利熊猫足矣。

内在更秀美

徒有其表无法成就经典,拥有光鲜的外形,配合卓越的品质,才能彻底征服用户。在吉利熊猫生产基地,当你看到瑞典ABB机器人、韩国多元鸵鸟毛擦

净机、日本Nachi焊接机器人、涂装机器人等国内同行最先进的生产设备时,不用惊讶,这是吉利斥资6亿打造的全新熊猫生产线。如此现代化的设备打造出来的熊猫车,不仅在C-NCAP碰撞测试中达到了四星安全标准,中英技术合作与调校的MR479Q发动机、CVVT技术的运用、6安全气囊、配备副车架的悬挂系统、电子智能助力转向系统,无论是1.3排量还是1.0排量,吉利熊猫都兼顾安全性与操控性,颠

覆消费者固有的“小车不安全”理念,1.3L自动挡则采用了吉利自主研发的Z系列四速自动变速器,在丝毫不影响动力性的情况下,自动挡在切换挡位时更连贯、更准确,使每一个挡位都能最大限度地发挥出非凡动力,使驾驶者真正体会驾驶乐趣。

时尚元素与激情驾驶的完美结合,注定了熊猫在未来市场中引领潮流的地位。用句时髦的话说,如果你还没哈熊猫,你已经OUT啦!



选车犹如相亲,富有亲和力的外表,加上优秀的内在品质,注定会受异性青睐。看看国内的众多小型车,形态各异,有的娇小,有的饱满,有的尽管年龄不大,但感觉已经太老。众里寻他千百度——吉利的熊猫让我眼前一亮,仿生外观,娇小可爱,还有不俗的本事。

外形够抢眼

第一眼,它就让你心动。一双带有浓厚黑眼圈、不停转动眼

再看熊猫 1.0L省油功夫

油价又上涨了,一些有车族相约在油价上调之前将油箱添满,欲购车族关注的焦点从自身需求开始更多地转向车子是否省油,尤其对于爱好微车的年轻一族,但是油钱是能省出来的,关键看你选的是哪款车。

从2008年11月开始,街头出现了国宝“熊猫”的身影,吉利熊猫1.3L上市之后,熊猫造型的外观设计,赢得了不少关注,而从今年4月开始,吉利熊猫1.3L就一直占据A00级细分市场第二的销量。然而在A00级市场中,1.1L以下排量的车占据总销量的78%,在熊猫1.3L站稳脚跟后,吉利汽车适时地推出了熊猫1.0L CVVT。

吉利熊猫1.0L CVVT在延续1.3L的外观和安全等性能外,搭载了JL3G10 CVVT发动机,这是国内第一款CVVT技术的1.0L发动机。升功率达50kW、最大扭矩88Nm,60km/h等速油耗4.6L的。CVVT技术的应用,使JL3G10发动机达到了稳定的最佳空燃比14.7:1,实现发动机油耗最经济、效率最大的功能,与此同时,CVVT技术能根据行车速度及车载重量调节进气门的打开时间,提高发动机的效率,使燃油更为合理。

吉利熊猫1.0L CVVT省油的另一秘诀还有吉利自主研发的塑料进气歧管,塑料的进气歧管重量要比铸铁的轻很多,这在减轻车身重量的同时,有效地降低了发动机的负担,减少了油耗,塑料进气歧管不仅质轻,而且由于内壁光滑,可改进进气效率,进而提高发动机性能和燃料利用率。

银行按揭贷款
首付20%熊猫开回家

友情提醒: 购置税元月1日起上调7.5%

距离购置税上调仅剩
9天

3.98 万元起

你买车 我缴税

第3代 A00级轿车
更多安全 更多爱

全全球 GLEAGLE

熊猫1岁啦

距离购置税上调仅剩
9天